
2 RJEŠENJA

Zadatak 5. Glavnicu C oročavamo na n godina uz godišnji interes p% da bismo dobili
vrijednost Cn . Izračunaj nepoznati podatak ako je zadano:

1) C = 12 000 , n = 5 , p = 6% , Cn =? ;
2) C = 12 000 , n = 8 , p =? , Cn = 17 000 ;
3) C = 12 000 , n =? , p = 4.5% , Cn = 17 065 ;
4) C = , n = 6 , p = 5% , Cn = 22 000 .

Rješenje. 1) C5 = 12 000

(
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100

)5

= 12 000

(
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≈ 16 058.7 ;

2)

17 000 = 12 000
(
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p

100

)8

17 000 = 12 000

(
100 + p

100

)8

=⇒ p =
8

√
17 000 · 1008

12 000
− 100 = 4.45%;

3)

17 065 = 12 000

(
1 +

4.5
100

)n

17 065 = 12 000 (1.045)n

1.4223 = 1.045n

=⇒ n =
log 1.4223
log 1.045

= 8;

4) 22 000 = C

(
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100

)6

=⇒ C =
22 000 · 206

216 ≈ 16 416.7 .
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